
 
 
 

 

 
 

 

 Csongrád–Csanád Vármegyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály 

e-mail: barka@csongrad.police.hu KÉR azonosító: ORFK CSONG 

112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója 

  

Aktuális híreink 

 

 

  

 

  Nyomkereső  
 

R  
A Bűnmegelőzés Napjához kapcsolódó programok keretében 2023. április 14-

én indult útjára a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nyom-

kereső elnevezésű prevenciós beszélgetéssorozata. A rendezvényt a Bűnmeg-

előzési Osztály a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárral közösen va-

lósította meg. 

 

A programsorozatot a két szervezet együttműködési megállapodás aláírásával in-

dította útjára, melyet Sikaláné Sánta Ildikó könyvtárigazgató és dr. Polyák Zsolt r. 

dandártábornok látott el kézjegyével. A beszélgetéssorozat célja, hogy izgalmas 

témákat vitassanak meg érdekes emberekkel, közösen keresve válaszokat sokakat 

érintő és érdeklő kérdésekre. 

Az első beszélgetés témája a "Zöld gondolkodás és állatvédelem" volt. A Kiskun-

sági Nemzeti Park munkatársától, Ábrahám Krisztiántól az érdeklődők megtudhat-

ták egyebek mellett azt is, hogy mit és miért csinál egy természetvédelmi szakem-

ber. Megismerkedhettek Bozó Béla r. zászlós, Bálint Péter r. törzszászlós és Szent-

péteri Zsolt r. alezredessel, valamint az éjfekete szolgálati kutyával, Démonnal is. 

Ők "Kutyasorsok" címmel a felelős állattartásról meséltek, és közben Démon 

megmutatta, mitől is rendőr a rendőrkutya. 

A Nyomkereső első rendezvényét olyan természetfotók színesítették, amelyek az 

alföldi lét legszebb pillanatait örökítik meg egy hivatásos rendőr, Szabó Ferenc r. 

alezredes objektívén keresztül.  

A programsorozat következő - a XIV. tanévzáró - szünidőindító biztonsági juniális-

sal összekötött - rendezvényére 2023. június 9-én, az Ünnepi Könyvhéten kerül sor, 

melyen a 112-es társszervekkel közösen hívjuk fel a gyermekek és szülők figyelmét 

a nyári biztonság fontosságára. A „Nyomkereső” beszélgetés témája a „szermentes” 

élet lesz, melyen kiemelt vendégünk, Várkonyi Attila - DJ Dominique - és beszél-

getőpartnerei járják körül mindennapi függőségeink és a biztonságos bulizás kér-

déskörét. 
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Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!      

 
 

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!  
 

 

Csongrád–Csanád Vármegyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály 

e-mail: barka@csongrad.police.hu 

 

Rendőr- és tűzoltónap a Vadasparkban 

Április 24-e a magyar rendőrség védőszentje, Sárkányölő Szent György 

napja. Az ehhez kapcsolódó ünnepségsorozat keretében 2023. április  

23-án a Szegedi Vadasparkban került sor az idei rendőr- és tűzoltónapra. 

napra. Az eseményen a vármegyei rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési  

Osztálya is képviseltette magát. A helyszínre kilátogató gyermekek és  

felnőttek bűnmegelőzési és állatvédelmi témájú tesztlapokat tölthettek ki, 

krimifeladványokat oldhattak meg, a legkisebbek számára pedig rendőr- 

ségi illetve közlekedésbiztonsági témájú színezőkkel készültek az osztály  

munkatársai.      

   

 

   

 

 

 

 

                                                

                                                 

     

 

Bővebb információért látogassanak el a kiberpajzs.hu oldalra! 
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